

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی اید اللہ تعالیٰ

کی صحبت کے متعلق تازہ اطلاع

۲۲ جون ۱۱ بجے صبح

کل دن بھر حضور کی طبیعت بہتر رہی۔ رات نرسند آگئی۔

اس وقت بھی طبیعت اچھی ہے۔ الحمد للہ

احباب جماعت خاص تو جہ اور التزام سے دعائیں کرتے رہیں کہ
مولے اکرم اپنے فضل سے حضور کو
صحبت کا مل و عامل عطا فرمائے۔

امین اللہم آمین

حضرت مرزا بشیر احمد صاحب مدظلہ العالی

کی صحبت کے متعلق اطلاع

دوچہ الرجال۔ حضرت مرزا بشیر احمد
مدظلہ العالی کی صحبت کے متعلق
اطلاع منظر ہے کہ
طبیعت تا حال پہلے جیسی
ہی ہے۔

احباب جماعت خاص تو جہ اور
التزام سے دعائیں کرتے رہیں کہ
اللہ تعالیٰ حضرت میاں صاحب مدظلہ
عالی کو اپنے فضل سے
تذاتے کامل و عامل عطا فرمائے
امین

ضروری اعلان

کتاب "سراج الدین عیسائی کے چاند
سوالوں کے جواب" چھپوانے کا اہتمام
کیا جا رہا ہے۔ مختلف جماعتیں اور احباب
اس کتاب کے لئے مطالبہ کر رہے ہیں۔
احباب اور جماعتیں اپنے آمدم کے ہمراہ
اخراجات بھی بھجوادیں۔ تا کتاب جلد سے
جلدان کے آمدم تک تھیل میں بھجوانا
جاسکے۔

داخلہ اصلاح دارشایا

ارشادات عالیہ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام

آنحضرت نے نصیحت کی کہ کبھی خفیف میں سمجھا اور نہ تحقیق میں یہ خفیف ہے

عیسائی اسلام کو مٹانے کی پوری کوشش کر رہے ہیں وہ صاف چاہتے ہیں کہ کوئی مسلمان نہ رہ جاوے

"عقل مند اور دین سے واقف سمجھتا ہے کہ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے کبھی اس فتنہ (یعنی فتنہ نصاریٰ) کو خفیف نہیں سمجھا اور حقیقت میں خفیف نہیں۔ میں بار بار انہیں یاد دلاتا ہوں کہ لوگوں کو اس امر پر اطلاع ملے۔ ان (عیسائیوں) کا ایک ایک پرچہ اگر دیکھا جاوے تو وہ ایک ایک لاکھ ٹکٹا ہے وہ وسائل اشاعت اور تبلیغ کے جواب پیدا ہو گئے ہیں پہلے کہاں گئے؟ اس سے پہلے تو اسلام میں ایک رسالہ تو دکھاؤ۔ مگر اس صدمی میں اگر ان رسالوں اور اخباروں اور کتابوں کو جو اسلام کے خلاف گئے ہیں ایک جگہ جمع کر دو تو ان کا اپنا ڈھیر کئی میل تک چلا جاوے بلکہ بالکل کھتا ہوں کہ یہ اونچا ڈھیر دنیا کے بلند ترین پہاڑوں کی اونچائی سے بھی بڑھ جاوے اور اگر ان کو برابر سطح پر رکھا جاوے تو کئی میل لمبی لائن ہو۔ اس وقت اسلام قہمیدان کی بلا کی طرح دشمنوں کے زخموں میں گھرا ہوا ہے۔ آپ خود سوچیں کہ عیسائیت اسلام کو مغلوب کرنے کے واسطے کس قدر زور لگا رہی ہے مگھتے کے بٹپ نے لندن جاکر جو تقریر کی ہے اس سے صاف پایا جاتا ہے کہ کوئی آدمی گورنمنٹ انگلشیہ کا سپر خیر خواہ اور وفادار نہیں ہو سکتا جب تک کہ وہ عیسائی نہ ہو۔ ایسی تقریروں اور جھوٹوں سے کیا نتیجہ نہیں نکلتا کہ عیسائی بنانے کے لئے کس قدر کوشش یہ لوگ کر رہے ہیں اور ان کی نیت میں کیا ہے؟ وہ صاف چاہتے ہیں کہ کوئی مسلمان نہ رہ جاوے عیسائی مشنریوں نے اس امر کو بھی تسلیم کیا ہے کہ جس قدر اسلام ان کی راہ میں لوٹ بے اور کوئی مذہب ان کی راہ میں روک نہیں۔ مگر یاد رکھو اللہ تعالیٰ اپنے دین کے لئے غیور ہے۔ اس نے سچ فرمایا ہے۔ انا نحن نزلنا الذکر وانا لہ لحاظون۔ اس نے اس وعدہ کے موافق اپنے ذکر کی محافظت قرآنی اور مجھے معیوت کیا اور آنحضرت صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کے وعدہ کے موافق کہ ہر صدی کے سر پر مجدد آتا ہے۔ اس نے مجھے صدی چہارم کا مجدد کیا جس کا نام کا سمر الصلیب بھی رکھا ہے۔"

(۳۱ جنوری ۱۹۰۳ء)

اپنے بچوں کو تسلیم الاسلام کا صحیح ایسی مثالی درس گاہ میں تعلیم دلوائیے (داخلہ ۲۰ جون تا ۲۰ جون) پرنسپل

خطبہ جمعہ

ہماری جماعت کے ہر فرد کو یہ ہمد کر لینا چاہیے کہ وہ دین کی خاطر کسی قربانی سے بھی دریغ نہیں کرے گا

ہر احمدی کے دل سے دعا نکلتی چاہیے کہ اے خدا تو اپنی مدد بھیج

تا ہم اپنی زندگیوں میں دیکھیں کہ سلام دنیا پر غالب کیا ہے

از حضرت سلیقہ المسیح الثانی ایّدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز

فرمودہ ۲۱ سوری ۱۹۵۵ء بمقام کراچی

سورہ فاتحہ کی تلاوت کے بعد فرمایا۔
آج میں جماعت کو

اس امر کی طرف توجہ دلا نا چاہتا ہوں

کہ قرآن کریم میں اللہ تعالیٰ مسلمانوں کو ہے کہ دنیا میں مختلف ترسیاں کرے ہیں جو خدا تعالیٰ نے اپنے اپنے وقت میں ہدایتیں بخشیں اور انہوں نے خدا تعالیٰ کا نام چیلانے اور اس کے دین کی خدمت کرنے کے لئے بڑی جدوجہد کی۔ اس کے بعد اللہ نے حضرت محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کو مخاطب کرتے ہوئے فرماتا ہے کہ اولئک الذین ہدی اللہ فجعلہم اقنندہ جن کو خدا تعالیٰ نے ہدایت دی۔ لیکن اس کے بعد اللہ نے حضرت محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کو بھی چیلنا چاہیے۔ اب یہ صاف بات ہے کہ حضرت محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم سے پہلے جو نبی گذرے ہیں یا جن کا یہاں ذکر آتا ہے جن میں حضرت ابراہیم کا نام بھی آیا ہے حضرت اسحق کا بھی نام آیا ہے حضرت یعقوب کا بھی نام آیا ہے حضرت داؤد کا بھی نام آیا ہے حضرت سلیمان کا بھی نام آیا ہے حضرت ایوب کا بھی نام آیا ہے حضرت یوسف کا بھی نام آیا ہے حضرت موسیٰ کا بھی نام آیا ہے حضرت ہارون کا بھی نام آیا ہے اس طرح ذکر کیا، یحییٰ، عیسیٰ، الیاس، اسمعیل، یسعیاہ، یونس اور لوط کا بھی

نام آیا ہے۔ ان تمام کی زندگیوں پر غور کرنے سے معلوم ہوتا ہے کہ انہوں نے اپنی ساری زندگی

خدا تعالیٰ کے دین کی خدمت

میں لگا دی تھی اور پھر محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کو بھی یہی حکم دیا گیا کہ جبکہ اہم اقتندہ تو کچھ نہیں ہیں کہ منور طریق پر چلے۔ چنانچہ ہم دیکھتے ہیں کہ منور دعویٰ نبوت سے لے کر ۲۲ سال تک حضرت محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم نے کوئی ذاتی کام نہیں کیا صرف دین کی خدمت کرتے رہے اور اسلام کے پھیلانے میں دن رات لگے رہے اور اسی حالت میں فوت ہو گئے

رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم

کے دل میں دین کی خدمت اور اس کی اشاعت کا اس قدر شوق تھا کہ اس کی خدمت میں آپ نے ایک دن فرمایا کہ میرے اور مسجد کے درمیان جو پردہ عائل ہے اسے ہٹا دو میں دیکھنا چاہتا ہوں کہ مسلمانوں کا کیا حال ہے۔ جب پردہ ہٹایا گیا اور صحابہ فریحو نماز کے لئے جمع تھے انہوں نے حضرت رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کو دیکھا تو وہ شوق کے ساتھ دیوانے ہو گئے۔ اور انہوں نے تمہارا اپنی خوشی کا اظہار کرنا شروع کر دیا مگر رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم کی طبیعت چونکہ زیادہ نارس تھی اس لئے آپ نے فرمایا اب پرے گروا دو اور باہر کھلا چلیا کہ میرا دل تو چاہتا تھا کہ آؤں مگر میں کمزوری کی وجہ سے نہیں آسکتا۔ میری جگہ

ابو بکر نماز پڑھا دیں۔

غرض یہ ایک تکرار ہدایت ہے جس کو ہمیشہ مد نظر رکھنا ضروری ہے

اور ہمارا بھی فرمن ہے کہ دنیا میں جتنے انبیا گذرے ہیں جن میں حضرت سے محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم شامل ہیں ان کے نمونہ کو اپنے سامنے رکھتے ہوئے ہم اسلام کی خدمت بجلائیں کیونکہ اس وقت سوائے اسلام کے اور کوئی سماج دین نہیں جس کا اللہ تعالیٰ ایک دوسری جگہ قرآن کریم میں فرماتا ہے ان المدین عند اللہ الاسلام اور لکھتا ہے (۱۴) یعنی اللہ تعالیٰ کے نزدیک اس وقت صرف اسلام ہی جتنی دین ہے۔ یہی قرآن کے نزول کے بعد اب سوائے اسلام کے اور کوئی دین نہیں رہا۔ اگر کسی کے پیرو عیسیٰ کے پیچھے چلتے ہیں اور موسیٰ کے پیرو عیسیٰ کے پیچھے چلتے ہیں تو جہانے لئے یہ حکم نہیں کہ ہم عیسیٰ تیت کی تبلیغ کریں بلکہ ہر دین کو چیلانے کی کوشش کریں بلکہ ہمارے لئے یہی حکم ہے کہ ہم حضرت محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کے پیچھے چلیں اور آپ کے لئے ہونے دین کی اشاعت کے لئے اپنی جانیں تک لڑاویں۔

حقیقت یہ ہے

کہ اس وقت اسلام کی وہی ہی نازک حالت ہے جیسے حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے اپنے ایک فارسی خطبہ میں فرمایا کہ سہ ہر طرف کفرانست جوشاں ایچھا افواج ینید دین حق بیمار و بیکس، مسیح زین العابدین جیسے کر بلا کے وقت ہوا تھا کہ ینید کی فوجیں غالب آ رہی تھیں اور امام حسین کا لڑاکا زین العابدین

بیمار پڑا ہوا تھا اور دین کی مدد کے لئے کچھ نہیں کر سکتا تھا۔ انہوں نے چاہا جیسا کہ اپنی بیماری میں اٹھ کر کر بلا کے میدان میں حضرت امام حسینؑ کی مدد کریں۔ مگر امام حسینؑ نے کہا میرے بیٹے کو سمجھا لو اس کو اٹھنے نہ دو۔ چنانچہ ان کی بوجھی زینبؑ آئیں اور انہوں نے کہا کہ منبر سے کام لے تیرے باپ کا یہی حکم ہے کہ تجھے لٹایا جائے اٹھنے نہ دیا جائے۔ اسی واقعہ کی طرف اشارہ کرتے ہوئے حضرت مسیح موعود علیہ السلام فرماتے ہیں کہ

ہر طرف کفرانست جوشاں ایچھا افواج ینید دین حق بیمار و بیکس، مسیح زین العابدین یعنی جس طرح

کر بلا کے میدان میں

رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم کے خاندان کے صرف ستر آدمی تھے اور باقی سینکڑوں ہزاروں مسیحا میوں کی گیندیں ایک شہور جو میں گئے، تخت چڑھنے کی طرف سے ان کو گیرے ہوئے تھیں اسی طرح آج کل اسلام کی حالت ہے کہ چاروں طرف سے ینید کی فوجوں کی طرح لوگ اس پر چڑھے آ رہے ہیں اور اسلام کی حالت ایسی ہی ہے جیسے زین العابدین بیماری میں تڑپ رہتے تھے۔ اور اپنے باپ کی کوئی مدد نہیں کر سکتے تھے۔ ہمارے روحانی باپ چونکہ

محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم

ہیں اس لئے اس کے مضے یہ ہیں

کہ مسلمانوں کے دلوں میں اگر ایمان بوجھا ہے تو وہ تپتے ہیں کہ اپنے حقیقی روحانی باپ چہر رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کی مدد کریں۔ لیکن وہ بجا رہے کیسے ہیں یعنی ان میں طاقتیں کہ مقابلہ کر سکیں۔ نہ یہ ان کے پاس ہے نہ پیس ان کے پاس ہے۔ نہ تو جیس ان کے پاس ہیں نہ حکومتیں ان کے پاس ہیں۔ عیسائی محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم پر گند اچھا لیتے ہیں مگر ان کے پاس اتنی طاقت نہیں ہوتی کہ وہ جواب دے سکیں۔ اب یہاں جماعت و عقائد کے لئے تو حقین دیئے گئے ہیں ان کے افراد یورپ اور امریکہ اور افریقہ اور انڈونیشیا وغیرہ میں اسلام کی اشاعت کر رہے ہیں۔

کام کی وسعت کے مقابلہ میں

ہماری جدہ جہادی ہی ہے جیسے کوئی چریمانہ میں سے جو بیچ بھر کر پانی پئے میں نیوں کی طاقت کے مقابلہ میں ہمارے پاس کوئی طاقت ہے اور نہ ان کے مبلغوں کے مقابلہ میں ہمارے مبلغوں کی تعداد کوئی حقیقت رکھتی ہے۔ لیکن کیتھولک یا درپوں کی تعداد ہی اٹھارہ لاکھ ہے اور ہمارے مبلغ تین سو بھی نہیں۔ کواکب و خدو کالبت تبشیر نے مجھے رپورٹ پیش کی تھی کہ مقامی چھوٹوں کے مبلغ ملاک ہمارے کل مبلغ دو سو تریس ہیں۔ اب کجا دو سو تریس اور کجا اٹھارہ لاکھ مبلغ۔ اور یہی ہی صورت لیون کیتھولک یا درپوں کی تعداد ہے۔ اگر پبلسٹ فرف کے یا درپوں کو ملا لیا جائے تو ایک لاکھ سے بھی زیادہ ان کے مبلغوں کی تعداد جاتی ہے۔

قرآن کریم نے ایک جگہ بتایا ہے کہ اگر مسلمانوں میں سچا ایمان پایا جائے تو ایک مومن دس کفار کا مقابلہ کر سکتا ہے۔ (افعال ۲۱)

اس کے معنی میں

اگر ان کے دہ ہزار سات سو مبلغ ہوں تب تو انہی طاقت کے لحاظ سے ہماری فتح کا امکان ہے لیکن ہمارے ۲۰۰۰ مبلغوں کے مقابلہ میں ان کے ایک لاکھ سے بھی زیادہ مبلغ ہیں۔ اسی کے معنی میں ہیں کہ ہمارے ایک مبلغ کے مقابلہ میں ان کے تین چار سو مبلغ کام کر رہے ہیں۔ پس نظر ہر ذہنی نقطہ نگاہ سے ان کا مقابلہ نہیں ہو سکتا۔ مگر یہی علمائے اس بات کا ثبوت ہے کہ انہوں نے کئی کئی گنا

شکر و کرم کا مقابلہ

کیا اور دشمن پر فتح حاصل کی۔ جب رسول سے جنگ ہوئی تو حضرت خالد بن ولید نے ساٹھ آدمیوں کا ایک چھوٹا سا گروہ منتخب کیا۔ اور ان ساتھیوں

نے ساتھ سر آہ لکر ہر حملہ کر دیا۔ اسی طرح رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم جب رومیوں پر حملہ

کرنے لگے تو آپ کے ساتھ صرف دس ہزار آدمی تھے اور وہی فوج کئی لاکھ تھی۔ مگر خدا نے ان پر ایسا عیب ڈالا کہ وہ ڈر کر پیچھے ہٹ گئے اور انہوں نے رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم کا مقابلہ نہ کیا۔ دراصل جرم قبیلہ کا مشرک رومی مسلمانوں پر حملہ کرنا چاہتے تھے یہ قبیلہ اصل میں عرب تھا۔ مگر رومی آخر کے نیچے عیسائی ہو گیا تھا۔ پہلے تو انہوں نے تیسروں کو انجنت کی اور اسے حملہ کے لئے اکٹھا کر دیا۔ جب رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم پہنچے تو وہ ڈر کر پیچھے ہٹ گئے۔ اور یہ وہ پیچھے ہٹ گئے تو رومی فوج بھی ڈر گئی اور اس نے حملہ نہ کیا۔

غرض صحابہ کے زمانہ میں دو دو ہزار گن لشکر کا بھی مسلمانوں نے مقابلہ کیا ہے۔ مگر یہ مقابلہ اس سے بھی زیادہ سخت ہے۔ لیکن ہماری جماعت بہت قلیل ہے اور ہماری دنیا میں ہم نے اسلام پھیلانا ہے۔ پس یہ کئی اہم طرح پوری ہو سکتی ہے کہ

ہماری جماعت کا ہر ذرہ

ذراؤں میں لگا رہے۔ اور ہمیں اس بات کا جہد کرے کہ وہ جن کے کسی قسم کی قربانی سے بھی دریغ نہیں کرے گا۔ اور اسلام کی اشاعت کے لئے اپنی زندگی وقف کر دے گا۔

مولانا عبدالمجید رضا درباری

نے ایک دفعہ اپنے اخبار میں لکھا تھا کہ پاکستان بننے کے بعد جماعت احمدیہ پہلے سے بھی بڑھ گئی ہے، اور اس کا ثبوت یہ ہے کہ جتنا بحث ان کا اب ہوتا ہے۔ اتنا بحث ان کا پہلے کبھی نہیں ہوا۔ اور یہ بالکل درست ہے حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کی وفات کے وقت جماعت کا تعداد ۳۰-۲۵ ہزار کا تھا۔ مگر صرف صد سال میں احمدیہ کا ہی پچھلے سال

تیرہ لاکھ کا بحث

تھا اور اگر اس کے ساتھ تحریک جدید کو بھی شامل کر لیا جائے تو ہمارا بحث ۲۵-۲۶ لاکھ تک پہنچ جاتا ہے۔ ان کو دیکھ کر مختلف بھی متاثر ہوتا ہے۔ اور وہ سمجھتے ہیں کہ یہ جماعت پہلے سے ترقی کر رہی ہے اور جب "وقف جدید" مضبوط ہوگی جس کی وجہ سے لازماً چند سے بھی نہیں گئے اور آدمی بھی بڑھیں گے تو ممکن اچھے سال

بیموں انجمنوں کا بحث

چالیس پچاس لاکھ

نہیں ان قربانیوں کی طرف جماعت کے ہر فرد کو توجہ کرنی چاہیے اور ہر آدمی کو یہ دعائیں کرتے رہنا چاہیے کہ اللہ تعالیٰ کی مدد جلدی آئے۔ رہے شک جہاں تک اللہ کے وعدوں کا سوال ہے ہمیں یقین ہے کہ اس کی نصرت ہمارے مخالفین کو ہوتی اور اللہ تعالیٰ ہمیں اپنے مقصد میں کامیاب فرمائے گا۔ لیکن اگر اس مدد کے آنے میں کچھ دیر ہو جائے تو

مومن کا قلب

اسے برداشت نہیں کر سکتا۔ قرآن کریم میں اللہ تعالیٰ فرماتا ہے کہ ایک وقت ایسا بھی آتا ہے جب مومن کہہ اٹھتے ہیں کہ ہمتی نصیر اللہ یعنی انتظار کرتے کرتے ہماری آنکھیں ٹھک گئیں۔ اب اللہ کی مدد کب آئے گی۔ فرماتا ہے

الا ان نصرتہ قریب (تہوہ ۲۶)

اللہ کی نصرت آنے ہی والی ہے۔ گمراہ نہیں تم گھبرا جاتے ہو۔ اور سمجھتے ہو کہ نہ معلوم اس کی مدد کب آئے گی۔ حالانکہ وہ تمہارے بالکل قریب پہنچ چکا ہے۔ چنانچہ ان آیتوں کے نزول کے ایک دو سال بعد ہی محمد فتح ہو گیا۔ اور سارے عرب پر اسلام غالب آ گیا۔ اب بھی ایسا ہی وقت ہے کہ ہر احمدی کے دل سے یہ آواز اٹھنی چاہیے کہ

مٹی نصر اللہ

اسے خدا تیری مدد کب آئے گی۔ ہم نے تیرے دین کی ترقی کے خواب اس وقت دیکھنے شروع کئے تھے۔ جب یہ صدی شروع ہوئی تھی۔ اور اب تو یہ صدی بھی ختم ہونے والی ہے۔ مگر اب تک ہماری امیدیں نہیں اُٹیں۔ اور کفر دنیا میں قائم ہے۔ اسے خدا تو اپنی مدد بھیج تاکہ ہم اپنی زندگیوں میں ہی وہ دن دیکھیں کہ اسلام دنیا پر غالب آجائے اور عیسائی اور ہندو اور دوسرے تمام غیر خدا سب کے پیروں کو بوجھاں

اور دنیا کے گوشہ گوشہ میں مسجدیں بن جائیں اور اللہ اکبر اللہ اکبر اٹھنے کی آوازوں سے سارا یورپ گونج اٹھے اگر آپ لوگوں کے دلوں سے اس طرح آواز اٹھنے تو آپ کو یقین رکھنا چاہیے کہ آپ کے دل میں

ایمان کی چوڑی

بیدا ہو گئی ہے۔ لیکن اگر یہ آواز نہ اٹھے تو آپ کو سمجھ لیں کہ آپ لوگوں نے اپنے حلقوں بلاوجہ نیک ظنی کی۔ آپ سمجھتے رہے کہ ہم مومن ہیں۔ حالانکہ مومن نہیں تھے۔ اسلام تو بہت بڑی چیز ہے۔ رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم فرماتے ہیں کہ مومن کی علامت یہ ہے کہ اگر اس کے کسی بھائی کو کوئی تکلیف پہنچے تو وہ اسے بھی ایسا ہی محسوس کرتا ہے۔ جیسے وہ تکلیف اسے خود پہنچ رہے ہے۔ جب ایک مومن بھائی کی تکلیف کو کسی دوسرا شخص اپنی تکلیف سمجھنے لگے تو اگر اسلام اور محمد صلی اللہ علیہ وسلم پر اعتراضات کئے جاتے ہیں۔ آپ پر غلاطی اچھالی جاتی ہے اور تمہارے دل میں کوئی درد پیدا نہیں ہوتا تو

ایمان کی کسی کی علامت ہے

بے شک جس بات کی ہمیں طاقت حاصل نہیں۔ اس کے سلسلہ خدا تعالیٰ ہم سے کوئی سوال نہیں کرے گا۔ لیکن ہمارے کلی جذبات کے متعلق تو وہ ہم سے سوال کر سکتا ہے۔ وہ کہے گا کہ اگر تمہارے دلوں میں یہ ایمان ہوتا۔ تو تم ان مخالفتوں کو دیکھ کر کیوں نہ میری طرف جھکتے اور مجھ سے دعائیں کرتے اور جو ختم میری طرف نہیں جھکتے۔ اس لئے مسلم بنی ہاشم کہ جو تمہارا فرض تھا۔ وہ تم نے ادا نہیں کیا تھا۔

پیارے امام کی پیاری باتیں

وہ کونسا احمدی ہے جو اپنے پیارے امام کی پیاری باتیں سننے اور پڑھنے کے لئے بے تاب نہیں رہتا۔ آپ کی اس پیاس کو

الفضل

کہ بہت حد تک دور کرتا ہے۔ کیونکہ میں میری آپ کے پیارے امام کی پیاری باتیں شائع ہوتی رہتی ہیں۔ آپ ہی الفضل خریدنے کا بندوبست کیجئے۔ (مبشر الفضل ربیعہ)

کتاب اُمّ الائمہ کے متعلق ضروری اسٹانڈن

ذمہ دار: محمد سعید داؤد احمد صاحب ایڈیٹر ریلوے آفٹ ریلیجنس (ریجن)

حضرت شیخ محمد علیہ السلام کے علمی کارناموں میں سے ایک بے نظیر کارنامہ عربی زبان کو امّ الائمہ ثابت کرنا ہے۔ آپ نے آج کل کے تمام تشریحین اور علمائے فہم الائمہ کے تقریبات کے خلاف اس بات کو دعویٰ فرمایا کہ دنیا کی تمام زبانیں عربی زبان سے نکل ہی ہیں اور اس کو ثابت کرنے کے لئے بعض بنیادی اصول وضع فرمائے جن کے مطابق اس تحقیق کو پایہ ثبوت تک پہنچایا جاسکتا ہے۔

مکرمہ محترمہ جناب شیخ محمد احمد صاحب مفسر عربیہ کے علمی حلقوں میں محتاج تعارف نہیں۔ آپ نے سب سال کی کاوش و محنت اور عرق ریزی سے کام لے کر حضرت شیخ محمد علیہ الصلوٰۃ والسلام کے بیان فرمودہ اصولوں اور قواعد کو مد نظر رکھ کر آپ کی شریعت کی کوئی اس تحقیق کو پایہ تکمیل تک پہنچایا ہے اور غیر زبانوں کے ہزارہا الفاظ کو عربی زبان سے مشتق ثابت کر کے یہ واضح کر دیا ہے کہ عربی زبان ہی تمام زبانوں کی ماخذ اور منبع ہے۔ آپ کی اس بے نظیر تحقیق میں سے نوجوانوں کے طور پر بعض مقامات سے لے کر آج کے یونیورسٹیوں تک علمی حلقوں میں مقبول ہو چکے ہیں اور بسے بڑے علمائے عمل اللسان سے فراج تہنیں حاصل کر چکے ہیں۔

اس علمی تحقیق کی اہمیت اور افادیت کے پیش نظر ادارہ ریلوے آفٹ ریلیجنس اس تحقیق کو خواہ مخواہ کے طور پر ایک کتاب کی شکل میں شائع کرنے کا فیصلہ کیا ہے تاکہ مغرب کے علمی حلقوں اور لائبریریوں میں حضور علیہ الصلوٰۃ والسلام کی اس بے نظیر علمی تحقیق کو متعارف کر کے حضور اقدس میں علیہ السلام کے علمی مقام کو نمایاں کیا جاسکے۔ اس کتاب کا حجم تو کئی ہزار صفحات سے کم نہ ہوگا۔ فی الحال اس کو نو ذریعہ کی صورت میں طبع کر دیا گیا ہے جو اضعاف و مضامین پر مشتمل ہوگی اور متعدد ذیلی مضامین پر روشنی ڈالے گی۔

عربی زبان کے امّ الائمہ ہونے کے بارے میں حضرت شیخ محمد علیہ الصلوٰۃ والسلام کا نظریہ۔

- ۱۰۔ آغاز زبان کاسلہ میں مختلف زبانوں کی عمریں، زبانوں کے خلائق اور سنسکرت۔ ۱۵۰ علمائے مغرب نے عربی زبان کے امّ الائمہ ہونے کیوں نظر انداز کیا۔ ۱۰۰۔ دنیا کی تمام زبانوں کا منبع واحد ہونے کے بارے میں علمائے علم الائمہ کے اتفاق رائے، ۱۰۰۔ نظریہ امّ الائمہ کے فوائد، ۱۰۰۔ قرآن کریم کی زبان عالمی ہے، ۱۰۰۔ عربی زبان ایک مکمل زبان ہے، ۱۰۰۔ بترین زبان کو ماننے کا معیار، ۱۱۱۔ ذلیل الفاظ، ۱۱۲۔ تینیس حلق کی وجہ سے الفاظ کا تقاطع، ۱۱۳۔ الفاظ کے مختلف امراض، ۱۱۴۔ عربی اور سامی زبانوں کی گمشدہ گرامر کی کشف، ۱۱۵۔ غیر زبانوں سے عربی زبان کے ماخذ دریافت کرنے کے دس معین اصول، ۱۱۶۔ اس لغت کے مطالعہ کا طریقہ، ۱۱۷۔ انگریزی الفاظ کے عربی ماخذ، ۱۱۸۔ فریح زبان کے عربی ماخذ، ۱۱۹۔ عربی زبان کے عربی ماخذ، ۱۲۰۔ ہسپانوی زبان کے عربی ماخذ، ۱۲۱۔ لاطینی زبان کے عربی ماخذ، ۱۲۲۔ اٹالی زبان کے عربی ماخذ، ۱۲۳۔ یونانی الفاظ کے عربی ماخذ، ۱۲۴۔ روسی الفاظ کے عربی ماخذ، ۱۲۵۔ فارسی الفاظ کے عربی ماخذ، ۱۲۶۔ آرمینی زبانوں کے عربی ماخذ، ۱۲۷۔ سینیٹ الفاظ کے عربی ماخذ، ۱۲۸۔ ہندی الفاظ کے عربی ماخذ، ۱۲۹۔ چینی الفاظ کے عربی ماخذ۔

کتاب ذریعہ ترجمہ و تفسیر میں مشائخ کی ہماری ہے۔ دلچسپی رکھنے والے حضرات فوری طور پر مطلوب تعداد سے دفتر ریلوے آفٹ ریلیجنس کو اطلاع دے کر اپنی کتاب بھی خرید کر لیں۔ کیونکہ ایسا نہ ہو کہ محدود تعداد میں بیچ ہونے کی وجہ سے بعد میں اس کے حصول میں دقت ہو۔

(پبلشر: ایڈیٹر، ریلوے آفٹ ریلیجنس ریلوے۔)

ولادت

۱۔ کوہ احمد نرائن کریم ضیاء الدین صاحب ارشد کو فدا نکلنے اپنے فضل و کرم سے (۱۰۰ عطا فرمایا ہے جس کا نام عارفانہ طور پر رکھا گیا ہے۔ جب جماعت نومولود کی دلاری محمد ادرخام دین ہونے کے لئے دعا فرمائی۔ نوٹ: حکیم ضیاء الدین صاحب ارشد نے اس خوشی میں ایسی تہنیک کے نام سال بھر کے لئے خیر خواہی کر دیا ہے۔ عجزاً اللہ احسن الخفاء (بیتہ العقیق)

۲۔ بادام محمد حبیب صاحب اچراج مولیٰ ڈیپٹی سیکریٹری علاقہ پٹنہ کے بال اللہ نکلنے سے دو ذریعوں کے بعد پیدا ہوا عطا فرمایا ہے جس کا نام محمد نصیر تجویز ہوا ہے۔

۳۔ جب جماعت سے زاریش ہے کہ دعا فرمائی کہ اللہ تعالیٰ نومولود کو صحت اور زندگی کے ساتھ نبی محمد صلی اللہ علیہ وسلم اور ادرخام دین اور صالح نسلے آمین۔ محمد علی صاحب بدین سید امیر کو بھی آزاد کرنا نصیر فوشہ۔ اس خوشی میں محمد حبیب صاحب ایک تہنیک کے نام سال بھر کے لئے خیر خواہی کر دیا ہے۔ عجزاً اللہ احسن الخفاء (بیتہ العقیق)

فروغ پائیں گی اور اہل علم کے عزائم کیوں نہ پورے ہوں گے۔ آپ اب ذیور علم سے آراستہ ہو کر زندگی کی دہلیز پر کھڑے ہیں اور کوئی دن کی بات ہے کہ آپ اپنی آئیوالی مصروفیات میں گم ہو کر رہ جائیں گے۔ لیکن یاد رکھئے کہ اب آپ کی عملی زندگی کے ساتھ آپ کی عملی زندگی کا بھی آغاز ہوگا۔

کالج کے سنہری ایام محض تیاری کے ایام تھے۔ یہاں آپ نے تحصیل علم کا فقط ذوق حاصل کیا ہے۔ حقیقی تحصیل کا زمانہ اب آ رہا ہے۔ مبارک ہیں وہ لوگ جو اس تحصیل کو اپنی زندگی کے ساتھ ساتھ تکمیل تک پہنچاتے ہیں اور پھر بھی اسے نامکمل سمجھتے ہیں۔

علم کی اس منزل کو قرآن کریم نے حکمت کے نام سے سفر فرمایا ہے۔ یاد رکھیے کہ اللہ تعالیٰ نے علم و حکمت کو ہمیشہ دو علیحدہ علیحدہ چیز سمجھیں۔ عطا کی ہیں۔ یہ علم و حکمت الکتب و احکام ہیں جو طالب علم کو حکمت کی منزل تک نہیں پہنچاتا وہ ایک ایسا سا خراب ہے کہ منزل کو فتح پر دیکھتے ہی سو جاتا ہے۔ پتہ پتہ ہیں آپ سے اتنا کہتا ہوں کہ اس مشعل نور کو جڑا پینے کاغذ کے شبنانوں میں جلائی تھی۔ زندگی کے ایوانوں میں بھی بلبل روشن رکھیں اور اس کا نور ہر وہ دستہ تلاش کرتے چلے جائیں جسے ہماری کتابیں

تے اللہ کی سبیل ہا ہے! اور ادریس کہ اللہ ہی جبر تمام ہے اور وہی تمام نوزوں کا سرچشمہ تمام نوزوں کا منبع اور تمام بدانتوں کا مرکز ہے۔ اسی نے ہمارا ایمان ہے کہ جو شخص اللہ کے راستوں پر چلے گا سبھی کائنات کی عفت و کثرت میں ہی اسی کے ذریعہ سے مدد سے گا۔ اپنے چاروں طرف جبر و برکت پھیلائے گا۔ اپنا مقصد انسانی سمجھے گا۔ دنیا کے زردہال سے متبذیر ہو کر گامی اپنی مقام بلند کے پیش نظر اسے اپنے جوتوں کی خاک ہی سمجھے گا۔ کھلے گا۔ سرسبز نہیں بناؤگا اور اللہ کی دی ہوئی نعمتوں میں اپنے تم نصیب بھائیوں کو شامل کرنا اپنا سب سے بڑا فرض سمجھے گا۔ اسے ادنک ہم املفون کی صفت پر یقیناً جو گئے گی اور وہ دنیا کی کئی حقیقی مسرت اور عقیقہ کی بے حساب دولت سے ہرگز مرگ محروم نہیں رکھی جائیگا۔ بس لے ذہن سان اترم ایہ مردوں کو سجدہ گا کہ اس ماور علی سے اجازت نصحت ہو اور جب اس کی مدد سے نکلے تو سہول کو پھر سے بند کر لو کہ اللہ کی سر زمین اللہ ہی نے اطاعت شعار بندوں کی میراث ہے۔ خدا کے ہمارے ایمان، اپنے حق پر پلہ اس کا بخشی ہوئی نوزوں کی بدولت خود اپنے آپ پر ہمیشہ تازہ رہیں اور جب بھی اس ملکستان علم اور اس ایران سکون و عافیت کا خیال تمہارے دلوں میں آئے تو ان نفوس قدسی پر اپنا سلام بھیجنا ہرگز نہ بھولو جنہوں نے تمہارے ذہنوں کو جلا بخشی، تمہارے کرداروں کو تعمیر کیا اور ہمیں تک تیزی سے بدلتے ہوئے زمانے سے پیچھاڑائی کے لئے تیار کیا۔

رما توفیقنا (لا) باللہ العلی العظیم۔ والصلوٰۃ والسلام علی رسولہ الکریم۔

محترمہ سر ڈاکٹر ایملیہ شیخ یوسف علی صاحبہم کی وفات

میری ہمشیرہ محترمہ سر ڈاکٹر ایملیہ شیخ یوسف علی صاحبہم سابق پرائیویٹ سیکرٹری حضرت علامتہ امیر ایشیائی مہرہ مرحوم ۱۹۶۳ء بروز جمعہ بوقت ۱۲ بجے شب ۱۰۰ برس کی عمر میں وفات پائی۔ نقوش کو بدلیہ رنگ دہا لایا گیا۔ آپ چونکہ مہرہ تھیں اس لئے آپ کی نقوش ہمیشہ مقبرہ میں بروز اتوار ۹ جون ۱۹۶۳ء کو جمعہ صبح سپرد خاک کیا گیا۔ نماز جنازہ جمعہ صبح ۱۰ جون ۱۹۶۳ء صبح ۱۰ بجے مقبرہ صحت کیا گیا۔ نماز تیار ہونے پر دعا حکم مولانا فرالین صاحب نے کرائی۔ تمام احباب جماعت سے نڈاوش سے دعا کریں کہ اللہ تعالیٰ مرحومہ کو رحمت الفردوس میں بلند مقام عطا فرمائے۔ بیوساڈ کان کو صبر جمیل عطا کرنے پر آمین دین دہن میں ان کا حفظ و نام ہو۔ آمین (محمد خورشید نقوش چھاپائی محل بود)

امانت تحریک جدید کی اہمیت

حضرت امیر المومنین امیرہ اللہ تعالیٰ انصرہ الغریزہ فرماتے ہیں :-
ہر چیز چندہ تحریک جدید سے کم اہمیت نہیں رکھتی اور پھر اس میں سہولت ہے کہ اس طرح تم پس انداز کر سکو گے اور اگر کوئی شخص اپنے عمل سے ثابت کر دیتا ہے کہ اس کے پاس جتنی جائداد ہے، اتنی ہی قربانی کی روح اس کے اندر موجود ہے تو اس کا جائداد پیدا کرنا بھی دین کی خدمت ہے اور اس کا دنیا کمانے میں دقت لگانا ماننا ہے کہ نہیں یہ یاد رکھنا چاہیے کہ چندہ نہیں اور ذی چندہ میں وضع کیا جا سکتا ہے یہ سلسلہ کی اہمیت اور شوکت اور مالی حالت کی مضبوطی کے لئے جاری رہے گا۔

غرض یہ تحریک ایسی اہم ہے کہ میں تو سب بھی تحریک جدید کے مطالبات کے متعلق غور کرتا ہوں ان سب میں سے امانت فنڈ کی تحریک پر خود تیراں ہو جا یا کرتا ہوں اور سمجھتا ہوں کہ

امانت فنڈ کی تحریک الہامی تحریک ہے

کیونکہ بغیر کسی بوجھ اور غیر معمولی چندہ کے اس فنڈ سے ایسے ایسے کام ہوئے ہیں کہ جاننے والے جانتے ہیں وہ ان کی عقل کو حیرت میں ڈالنے والے ہیں۔
اب جو نیا فنڈ اٹھا تھا اس سے بھی اگر ذرا نہیں بچتا تو درحقیقت اس میں بہت حد تک تحریک جدید کے امانت فنڈ کا بھی ہے پس براہِ عملی جو ایک پیسہ بھی چاہتا ہے اسے چاہیے کہ یہاں جمع کرنے یا رکھو! یہ غفلت اور سستی کا زمانہ نہیں ہے یہ نیا فنڈ اگر آج نہیں لگایا تو کمال کا موقد مل سکے گا۔ رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم کی پیشگوئی ہے کہ ایک زمانہ آئے گا کہ جب تو یہ قبول نہیں کی جائے گی اور یہ بیع موعودہ کے زمانہ کے متعلق ہی ہے، پس اگر اس دن سے کہ جب تم کہو کہ ہم ان دنوں مال دینا چاہتے ہیں مگر جواب ہے کہ اب قبول نہیں کیا جا سکتا۔
انسان امانت تحریک جدید

میعاری ادویات

فضل عمر لیسرچ ٹیوٹل ٹیوٹل کے شعبہ فینال میں شرف قسم کی فینال میں نصف لگیں۔ دوپونڈ اور پونڈ پیکنگ میں تیار ہوتی ہے دربادل جرماسکس جو عام فینال سے لگی گنا قند ہے ایک پونڈ اور چھ اونس کی خوب صورت پیکنگ میں دستیاب ہے۔ دکاندار احباب آغا میں کے لئے ہمیں تحریر فرمادیں

فضل عمر لیسرچ انسٹی ٹیوٹ رپورٹ

GOOD NEWS

We have pleasure to announce that the final volume of English Commentary of the Holy Quran, Vol. 3, (Paras 26 to 30) has just been published by us. Persons desirous to complete their sets may please hurry to avoid disappointment.

Price Rs. 15/- (Postage extra)

Write for every kind of Ahmadiyya Literature to:-

THE ORIENTAL & RELIGIOUS PUBLISHING CORPORATION LIMITED.

RABWAH (W. Pakistan)

ذیابیطس شوگر

مرض کی دوا کا میں موجود ہوں۔ میری دوا چار دن ہی کھانے سے شوگر آتی ہے نہ ہو کہ دو ماہ میں مرض کو قلع قمع ہو جاتا ہے قیمت مکمل کورس عوام سے دو صد روپے اور امرا سے ایک ہزار۔

حکیم محمد یعقوب شاہ۔ گگو ضلع منٹگمری

ریلوں میں مکانات تعمیر کرنے والوں کے لئے خوشخبری

احباب کی سہولت کے پیش نظر لکھنؤ اسلام کالج کے قریب جانب جنوب مشرق احمدیہ مجسٹریٹ ہالوں میں نئے مجسٹریٹ ہالیں بنا کر دینی مشورہ ہو گئی ہیں جو پندرہ دو سو بہترین اور دلنشین ہیں۔ خواہش مند احباب نقد قیمت ادا کر کے یا امانت احمدیہ مجسٹریٹ ہالوں میں قیمت تحت جمع کر دیا کر اپنی حسب خواہش معقول ریٹ پر آفیش حاصل فرمائیں۔

میلنگر احمدیہ مجسٹریٹ ہالوں

عمارتی لکھنؤ

ماد لکھنؤی مسات اور پیم جانے کی ضرورت نہیں ہے ہمارے ہاں پوسٹ آفس۔ دار۔ تیل قسم کا کافی سٹاک موجود ہے نرخ داہمی ہوں گے۔ خواہشمند احباب ہمارے ہاں آشریف لاکر مشورہ فرمائیں۔

لاٹل پور ٹیکسٹور۔ متصل میونسپل کیمپی لاجہ ڈوٹ لائل پور
فائن ٹمبرز۔ ۱۰ فیروز پور ڈوٹ چھو لاکھ پور

مقصد زندگی و احکام ربانی

مفت

عبداللہ الدین سکندر آباد دکن

سو کھا پن

- ۱۔ بچوں کا سو کھا پن۔ (سوکھا پن ساہ)
- ۲۔ بچوں کے پلٹنے دستے اور ہر قسمی ذخیرہ
- ۳۔ آئینہ کے بعد اگر کوئی صفر سوکھا پن
- ۴۔ بچوں کی نشوونما کی ریکارڈ
- ۵۔ مرٹے پیچھے اور پیچھے ڈھانے پیچھے
- ۶۔ دانت نکلنے کے زمانہ کی تجاویز
- ۷۔ نئی کھانے کی عادت کو دور کر کے بچوں کی صحت کی
- ۸۔ بیماری صحت نکلنے کے لئے بہت سے نئے نئے ٹیبلٹ
- ۹۔ استعمال کیے قیمت ڈیڑھ ماہ کورس ۳۱۰ روپے
- ۱۰۔ چھٹی نشی پندرہ روزہ کورس ۱۲۵ روپے۔

ڈاکٹر راجہ ہومبو اینڈ کمپنی۔ رپورٹ
کیو ٹیوٹریل کمپنی کراچی۔ لاہور

انفلس میں شہر ہے کراچی تجارت کو فروغ دین

قوم کے سرمایہ سے جاری کردہ

نصرت آرٹ پریس

گولیازار۔ رپورٹ
میں اپنی ضرورت کی ہرننگ
کروانا اپنے پریس کو مضبوط بنانے
کا موجب ہے احباب جماعت اس
طرف توجہ فرمائیں اور خصوصاً
تاجر اپنی ضرورت کے کیش میمو
اور لیٹر ہیڈز انگریزی اور اردو
ٹائپ میں مختلف رنگوں میں
چھپوائیں۔ دعوتی کارڈ بھی۔
سنیچر نصرت آرٹ پریس رپورٹ

ہمدرد سوال (آٹھ روگیا) دو امانت خدمت خلق جسٹریٹ رپورٹ سے طلب کریں مکمل کورس ایس روپے

صفت مغربی پاکستان میں ہی قریباً پانچ لاکھ افراد نامیاب ہیں

انہیں مناسب تربیت کے بعد معاشرے کا تہایت مفید اور محترم وجود بنایا جاسکتا ہے
* مخبرین اصلاح نامیابان کے نائب صدر جناب مبین عبدالواحد کی تقریر

ریوہ۔ صفت مغربی پاکستان میں ہی قریباً ۵ لاکھ انسان نامیاب ہیں ان میں سے یا الٹھ کے قریب
ایک سال تک کی عمر کے بچے ہیں جن سے ہر ایک ایک فیصد جیسے میں جو تعلیم حاصل کر رہے ہیں باقی
در بدر کی خدمتوں میں لگائے ہوئے ہیں۔ یا معاشرے پر بوجھ بنے ہوئے ہیں۔

درہ مندر اور فعلی جماعت نے تا بین افراد کی
تعلیم و تربیت اور ان کی فلاح و بہبود کی جانب
اپنی توجہ مبذول کی ہے آپ نے کہا کہ یوں تو
واقعی پوجش کے ماتحت بہت سے لوگ نامیاب
افراد کی بجائی کے کام میں ہاتھ پائے گئے
آئے ہیں لیکن ماورائت عمل کا بندہ مفقود
ہونے کے باعث وہ اس خدمت کو نہیں سکتے
اور عہدہ ہی پیچھے ہٹ جاتے ہیں لیکن اب تو
جماعت احمدیہ نے اس کام کو اہمیت دینے کا فیصلہ
کیا ہے اس لئے امیرہ کے بہت ملکہ جماعت
اس میدان میں بھی دوسروں کے لئے اہمیت اعلیٰ
موازنہ قائم کر دکھائے گا۔

آپ کی تقریر کے بعد محترم صاحبزادہ مرزا
رضیع احمد صاحب نے عدالتی تقریر کرتے ہوئے
دائیں اندر کی فلاح و بہبود اور ان کی تعلیم و تربیت
کی اہمیت پر بہت زور دیا۔ نیز بتایا کہ مجلس
فلام ال احمدیہ ہی محترم مبین صاحب کو ریوہ بولنے
اور اس طرح نامیاب افراد کی فلاح و بہبود کے
لئے مناسب اقدامات عمل میں لانے کا موجب
بنی ہے۔ آپ نے فراموش نہیں کیا کہ وہ
اس حلقہ میں ہر خدمت بجالانے اور نامیاب افراد
کی تعلیم و تربیت اور بجائی کے منسوبے کو گامیاب
بنانے میں ہر عمل تعاون کے لئے تیار ہیں۔

نصرت گرنز ہائر سیکنڈری سکول۔ ریوہ

حسنہ گیارہویں کلاس

نصرت ہائر سیکنڈری سکول ریوہ
ہو رہا ہے۔ درخواستیں مجوزہ فارم
پر ورنی سرٹیفکیٹ جلد از جلد پہنچانی
قابل اور مستحق طلبات کے لئے
کے لئے ہوسٹل کا عمدہ انتظام ہے

درخواست دعا

ہمارے علاقہ میں ایک عرصے سے موبیلیوں
مذکورہ کی بیماری لگی ہوئی ہے جس سے پیار
حباب پلٹن ہیں۔ اجاب کرام سے درخواست
کہ دعا فرمادیں اللہ تعالیٰ موبیلیوں کو اس

ترقیاتی منصوبوں اور تعلیم کی توسیع کیلئے دو نئے ٹیکس لگائے جائیں گے

مغربی پاکستان کے صوبائی بجٹ کا اعلان کر دیا گیا

لاہور اور رجمن مغربی پاکستان کے وزیر خزانہ اور سید ابو سعید عثمان نے کل صوبائی اسمبلی میں نے مالی سال
کا بجٹ پیش کرتے ہوئے دو نئے ٹیکس لگائے اور دو موجودہ ٹیکسوں کی شرح میں اضافے کی تجاویز کا اعلان
کیا۔ ان ٹیکسوں کے ذریعے مجموعی طور پر ایک کروڑ ۵۰ لاکھ روپے کی رقم حاصل کی جائے گی جو تعلیم کی ترقی و ترقی
و ترقی اور ترقیاتی منصوبوں کے اجراات کا کچھ حصہ بردار کرنے کے لئے استعمال کی جائے گی۔ وزیر خزانہ
نے اعلان کیا کہ نئے ٹیکسوں کا تمام تر بوجھ معاشرہ کے معمولی طبقہ پر پڑے گا۔

صوبائی وزیر خزانہ نے اعلان کے مطابق
مغربی پاکستان کے ہر ٹیکس سے ۱۳ فی صد کی شرح
پر ڈی ٹیکس میجر سراج وصول کیا جائے گا۔ ہر سراج
پر ایک ڈی ٹیکس سے ۵ فی صدی عائد ہوگا۔ اور ڈی ٹیکس
تیس کروڑ روپے لیسے وصول کیا جائے گا۔
جن میں شراہ خانہ بھی ہیں۔ وزیر خزانہ نے اس
ٹیکس کا اعلان کرتے ہوئے کہا کہ مغربی پاکستان کے بہتر
قسم کے ہر ٹیکس کی پیمائش اور بہتر ادا کی جاتی ہے
سے لطف اندوز ہونے والے لوگ نامیاب طور پر
ہے۔ تمام اجراات کرتے ہیں۔ ان ہر ٹیکسوں میں
کا امیر زین شریف جانا ہے اس نامیاب سراج کا ایک
حصہ سراج طور پر ترقیاتی مقاصد کے لئے استعمال
ہو سکتا ہے۔ اس ٹیکس سے قریباً تیس لاکھ روپے
کی آمدنی ہوگی۔ یہ رقم ابتدائی تعلیم کی ترقی و ترقی
پر صوبائی حکومت کے اجراات کا ایک محدود
حصہ بردار کرنے کے لئے مخصوص کر دی جائے گی۔
یہ ٹیکس بن کے ۵۵ فیصد رقم پاس لے گا۔
کہ یہ رقم تقریباً ۱۰۰ ہزار روپے کا خرچہ مفروضہ
ہے۔ بل کی باقی ۲۵ فیصد رقم غذائی اجراات کو
دیتے ہوئے ٹیکس سے مستثنیٰ رکھی جائے ہے دوسرے

مغربی پاکستان کا بجٹ ایک نظر میں
۶۲ - ۶۳ - ۱۹۶۳
ایک ادب لہر کروڑ ۵۳ لاکھ ۳۱ ہزار
ایک ۲۲ ۵۹۹ ۲
۱۱ کروڑ ۸ لاکھ ۲۹

خواجہ محمد عبدالرشید صاحب دیوبند کی وفات

ان اللہ وانا الیہ راجعون

بنایتاً انوس ہے کہ محترم خواجہ محمد عبدالرشید صاحب عرفت بھائی عبدل کشمیری صاحب حضرت سید محمد
علیہ السلوٰۃ والسلام کے صحابہ میں سے ہونے کا شرف رکھتے تھے۔ اور وفات کے قدیم باشندگان میں
سے تھے۔ عمر ۷۵ سال مرحوم صاحب جہد کی وفات پانچ گھنٹے۔ ان اللہ وانا الیہ راجعون۔
مرحوم صاحب طبعیت عبادت گزار اور بڑے پیمانہ فاضل تھے۔ پچھلے دو تین سال سے بیمار کی
وجہ سے لاہور ہو گئے تھے اس بیماری میں قادیان جانے کے لئے بہت تیار رہے۔ مرحوم تمام جماعتی
تعمیر کیلئے خوشی سے حصہ لیتے تھے۔ تقسیم ملک پر اپنے ایک بچے کو بطور درویش قادیان میں
بنا چھوڑ آئے۔ ان کے یہ بیٹے خواجہ عبدالستار صاحب ان کی وفات کے وقت قادیان
میں ہی تھے۔ اور پہنچ نہیں سکے۔ مرحوم کے ایک بیٹے خواجہ عبدالحمید صاحب انصاریت
امور عامہ میں کارکن ہیں۔

مرحوم نے اپنی زندگی میں اپنی اولاد کی تین نسلیں برتنے پڑ پونے بھی دیکھے تھے۔
خطبہ جمعہ میں مولانا جلال الدین صاحب شمس نے ان کے جنازہ کا اعلان کرتے ہوئے
بہت تعریفی کلمات کہے اور جمعہ کے بعد ریوہ کے ہزاروں لوگ نماز جنازہ میں شریک
ہوئے۔ بعد نماز عصر صغیرہ ہشتی کے قطعہ صحابہ میں دفن کئے گئے۔ محترم صاحبزادہ
مرزا عزیز احمد صاحب ناظر اعلیٰ اور صاحبزادہ مرزا منصور احمد صاحب ناظر امور عامہ
شاہجہاد اور دیگر بہت سے بزرگ آخرت تک مقبرہ میں رہے۔ مولانا قمر الدین صاحب
نے قریباً ہونے پر دعا کرانی۔ دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ مرحوم کے درجات کو بلند فرمائے
اور ان کی اولاد کا حافظہ نامور ہے۔ آمین